COMUNE DI RIBERA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

| |
| Previsioni | Previsioni | % di Accertamenti | Riscossioni | % di
| iniziali | definitive |definiz. 0 impegni | o pagamenti |realizz.ne|
------------------------------------------- ] I B S RER] R SEEE
1 | 2 | 3 | 4 5 | 6 | 7
------------------------------------------- e B S S
A) Equilibrio economico e finanziario | | | |
Entrate titolo I - II - III (+)] 19.544.061,19| 19.838.020,33| 101 % 15.985.580,44| 11.767.525,84| 73 %
Quote oneri di urbanizzazione ()] 455.000,00] 455.000,00] 100 % 0,00] 0,00] 0%
Avanzo di amministrazione | | | |
destinato a spese correnti ()] 62.230,77| 62.230,77| 100 % | |
Mutui per debiti fuori bilancio ()] 0,00] 0,00] 0% 0.00] 0,00] 0 %
Spese correnti (-)] 19.820.445,95| 20.114.405,09| 101 % 15.509.950,73] 12.069.170,90| 77 %
| | R R e | |-
Differenza............... | 240.846,01] 240.846,01] 100 % 475.629,71| -301.645,06] -63 %
| | | | |
Quote di capitale dei mutui in | | | | |
| o | = e R | = |-=-mmmme-
Differenza............... | 40.694,01| 40.694,01] 100 % 275.478,23] -501.796,54| -182 %

B

N

Fquilibrio finale | | |
Entrate finali (titoli I-II-III-1IV) (+)| 89.977.100,47| 90.281.059,61| 100 %

Spese finali (titoli I-1I) (-)| 89.839.179.24| 90.143.138.38| 100 % | 16.099.648.38| 12.106.210,96] 75 %
R R D R R [-reeeeees
| | | | |

[-- | | | | |
| finanziare ()] 0,00] 0,00 03 0,00] 0,00 0%

Saldo netto da  |------------------------- | |

|  impiegare ()] 137.921,23] 137.921,23] 100 %
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estinzione ()]  200.152,00]  200.152,00] 100 % |  200.151.48]  200.151,48] 100 %
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| 830.859.91|  584.452,73] 70 %
|
|




COMUNE

DI RIBERA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

| RESIDUI |
RISULTATI DIFFERENZIALI R R [-----mmme - |-------- [-----mmm -
|Residui attivi | Conservati | Riscossi o | % di | Rimasti

| e passivi | | pagati |real.ne |
------------------------------------------- ] ] e B
1 | 8 | 9 | 10 |11 12 |
------------------------------------------- R ] B e SR
A) Equilibrio economico e finanziario | | | | | |
Entrate titolo I - II - III (+)| 7.348.152,50| 6.154.718,56| 2.802.503,95] 45 % | 3.352.214,61|
Quote oneri di urbanizzazione ()] 0,00] 0,00] 0,00} 0% | 0,00]
Avanzo di amministrazione | | | | | |
destinato a spese correnti ("] | | | | |
Mutui per debiti fuori bilancio ()] 0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
Spese correnti (-)| 6.373.472,71] 6.118.082,64| 4.398.024,03] 71 % | 1.720.058,61|
| | | |-eeee | |
Differenza............... | 974.679,79] 36.635,92| -1.595.520,08] **** % | 1.632.156,00]
| | | | | |
Quote di capitale dei mutui in | | | | | |
estinzione ()] 0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
| o | = |- [-------- [ o |
Differenza............... | 974.679,79] 36.635,92| -1.595.520,08] **** % | 1.632.156,00]
| | | | | |
| | | | | |
B) Equilibrio finale | | | | | |
Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)| 9.174.385,18| 6.467.511,03] 2.817.503,95| 43 % | 3.650.007,08]
Spese finali (titoli I-II) (-)| 10.428.077,36] 8.165.493,54| 4.883.119,02] 59 % | 3.282.374,52]
| o | = |- [-------- [ o |
| | | | | |
|- | | | | | |
| finanziare (-)] -1.253.692,18| -1.697.982,51|] -2.065.615,07| 121 % | 0,00]
Saldo netto da  |------------------------- | | | | | |
| impiegare (] 0,00] 0,00] 0,00] 0% | 367.632,56]

|

|




